makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Aprayn 30703

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

o

[=]:

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.8,2.0,2.2, 1.8,20,2.2,
Ford Mondeo IlI 25.3.0 2000-2007 ||Ford Mondeo IlI 25 3.0 2000-2007
1.8,2.0,2.2,
Ford Mondeo IlI 25.3.0 2000-2007

KomnnekT kpenexa

02 Banka 6 ~) *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 3T
1 / K 51x20 A40 M8 3wr |7 » * |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
2 / MNP 80x20x6 M10 4wr |8 N Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2uwr
3 —) |Bemncpep 4uwr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 2wt
4 - 2 |BonT DIN 933 - 8.8 08x040 |3wr |10 =) W?Séfpreiﬂiipfeﬁﬂ: 1278 g ur
5 ‘vfi/a ﬁgg’(ispl;pnc:‘zzpsegu\; B 127 swr |11 p *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

.

[MopaOok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha NOApPaMHUK B 3a4HEN YacTu MOTOPHOro oTceka banky npu nomouum MP 80x20x6 M10, bontos M10x30, LLlain6 10 n Mposepos 10.
2. YCcTaHOBUTb Ha NogpamMHUK B NepedHen 4YacTu MOTOPHOrO OTCeKa nepeaHne Toukn kpennexust 3awmTel npu nomolum K 51x20 A40 M8, BonToB
M8x40, LLaii6 8 n Mposepos 8.
3. YcTaHoBMTb Ha NogpaMHUK B CpedHe YacTu MOTOPHOIO OTCeKa cpeaHio YacTb 3awmTbl npu nomolm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x80, LWai6
10 n 'posepos 10.
4. YctaHoBuTb Ha Banky 3agHioto YacTb 3awwmTtbl npu nomowm bonto M10x40, LWaii6 10 n Mpoeepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:12:10




